PeweHue NMMHEenHbIX
//ypaBHeHMﬁ.



BcnoMHuM Teopmio:
1. Kokoe ypaBHEHME HA3bIBAETCH AMUHEUHbIM?

2. 970 3HOYUT PELLIMTD AMHEMHOE YPOBHEHUES

3.}?0 TAKOE KOPEHb AMHEMHOTO YPOBHEHMA?

HBnsercsa 1 4HMCJIO 3 KOPHEM ypaBHEHUS:
a) 5(2x—1)=8x+1; 0) (x —4A)x+4)=T77

Kakwue w3 uncen —2, —1, 0, 2, 3 ABNAIOTCA KOPHAMH YDABHEHUS:
a) x*=10-3x; 6) x(x2—7)=6?




4. CKOAbKO KOPHEM MOXET MMETH
AMHEMNHOE YPOBHEHME?




CKOJIBKO KOPHEH MOXKET UMeTh
JIMHEeHHOoe ypaBHeHue ax=-b ?

1) npu a #0 xz—é,
a

2ynpu a=0,0=0= 0Ox=0,. xe R,

3)npu a=0, b#0 = 0x =-b,

ypasHeHue He umeem KopHel.




, ImeeT 1M KOPHM ypaBHEHHE:
a) 2x+3=2x + 8; 6) 2y=y?

Kakoe 13 ypaBHEHUH He HMMeeT KOpPHEM?

1. 2(x+3)=2x+6 3. 4(c—2)=3c—6
2. 2y=4y 4. 3x+11=3(x+4)




5. HTO TOKOE PABHOCUMAbBHbBIE
NpeobpPA30BAHUAS

6, Kakme PABHOCUAbHbIE MPEODOPA3OBAHMS
bl MCMOAb3YEM MPU PELLIEHMM
VOOBHEHMMN S




OCHOBHblE paBHOCUIbHbIE NMPeocbpa3oBaHUA
(cBOUCTBA):

1) NnepeHoC 4YeHOoB YpaBHEHUA N3 OOHOMN YacCcTu
yYpaBHEHNA B APYIYIO C NPOTUBOMNOJ1I0>KHBIMU 3HAKaMW.

2) YMHOXeHMe unu gereHne obenx Yyacten ypaBHEHUS
H3 /0QHO U TO XXe 4Ymncno He paBHoe 0.

3) npeobpa3oBaHMe B KAKOU-NMOO YacTu Unm B obenx
4yacTsX YpaBHEHUSA, HE MeHStoLLee obnacTu
onpeaeneHnsa ypaBHEHUS.



No] HaiiaguTe KOpeHb ypasHEHMA:

a) Hx=-—60; r) 6x=-—50; x) 0,7x=0;
6) —10x=8; x) —9x=-—38; 3) —1,6x=6;




N92. Pemmnte guHeHHOe ypaBHEHHE:

1,
3’
0) %y=9; r) Sy=——3; e) %x=0.

a) -;-x"-12; B) —4x-i; ) %yz




N93- HaligynTe KOpeHb YpABHEHHSA:
a) 5x—150=0; r) 12x—1=35; xK) 7=6—0,2x;
0) 48— 3x=0; A) —x+4=4T7; 3) 0,15x+6=51;
B) —1,5x—9=0; e) 1,3x=54 +x; n) —0,7x +2=65.




3amMeTunu:

YpaBHeHMe He Bcerga UMeeT cpasy NMMHenHbIV BMa,
yalle BCero 3agaHHoe ypaBHEHMEe NPUxXoanTCs
npeobpasoBbiBaTh (ynpoLwiaTb ) C MOMOLLbIO
PABHOCUIbHBLIX NpeobpasoBaHUN UMN NHOrOA C
NAMOLLIbIO MaTeEMAaTUYECKUX 3aKOHOB (Hanpumep,
acrnpenennTeribHbIN 3aKOH)




I Mpl. Pewuute ypaBHeEHUE:
14a =23 - 3@

DEAEAEHME:
O 00HbIe crnaraemsbie - 3TO CAOraeMbIE, MMEIOLLIME OAMHOKOBYIO OYKBEHHYIO
4OCTb.

Ha MATEMATMYECKOM 43bIKE CAOXKEHME (BbIYMTAHME)
NOAODOHbLIX CAAraeMbIX HO3bIBAETCH MPOUBEAEHMEM
MOAODOHbBIX CAATAEMbIX



I B >XM3HW €CTb CUTYALMM, KOTOPbBIE HEBO3MOXXHO OMMCATH
OAHOMU NepeMeHHON. [1PUXOAMNTCA BBOAUTb ABE 1 DOAeEE.
BCTOET BONPOC:

MOXHO AU CKAQABIBATb MAM BblYMTATbL MOAOOHbIE U HE
NOAOOHbIE CAATaOEeMbIE?S

[

] P Y Maiuu 66110 6 KoH(eT U 4 abpuKoca, Mama |
nojapu/a eu emé 2 Kongernl u 5 abpukocos. Maia |
cbesia 3 KoH(eThI U 2 abpukoca. CKobKo KOH(peT u ||
abpukocoB ctasio y Mammu? i
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e

_ 6Kk+4a+2k+5a-3K-2a=5k +7a |
o 1‘457
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NoA4YepkHEM NOAOBGHbIE CAAraemble

KHEM NOAOOHbIE CAQraemsl



UT00OBI MPHBECTH I10/I00HBIE C/laraeMble, Ha/lo:
* [Io0uepKHymb no0o0OHbIe caazaemble.
*C/10CUMb UX Ko3(p¢puyueHmbl;

*No/1Iy4YeHHOoe YUc/10 YMHOMCUMb HA 00Wylo
OYK8EeHHYI0 Yacmp.




Ned. MpueeanTte NnogobHbIE cnaraemble:

-OX + 3X -7X+X

4a + 3c—-3a—-4c
12y — 21x + 12x — 21y,
—6p +2a+4p-—06a

10c -2c +8c - ¢

3x + 15y — 2x — 20y + 7x

2,5a -1,4b -6a +5,7b




NeS. nMpueenuTe nonobHbie cnaraembie:

a) —8s” + s° + 8s%; r) 4cd + 5ed — 13cd;
0) 6bc — Tbc + be; n) 12v° — 17v° + 18v7?;
B) bx’'y — x°y — 10x°y; e) d’ + 30d° + 31d°.




N26 cnpass ownbky

BbinonHaa npueegeHne nogoOHbIX cnaraembiX, y4eHUK gonyctun ownbky. Hangu e€ n ncnpassb.

16a —6b+a+b=17a — 5b

—

l,dz+ 1,6z —y—xz=2x—y

N

-

A

O

15a — 1,5b+a — b= 16a — 2,5b

0,12z —y— 0,11z + 4y == + 3y

N

OTBeT: owunbka gonylleHa B 3agaHun , nocne npueeaeHnsa NogoOHbIX crnaraembix

nony4aercya BblpaXeHUe




